

## 冲高回落 关注新兴产业股

□ 本报综合

昨日，沪深大盘呈现冲高整理的态势，两市股指分别微跌 0.03% 和 0.32%。其中，上证综指早盘冲高至 3073.38 点后一度回探 5 日均线附近，并获得支撑。从技术上看，目前大盘 5 日、10 日及 20 日均线保持上行趋势，不过 5 日均线上行速率有明显减缓，从一个侧面预示短期市场继续上攻动能已有所减弱。

从昨日市场板块个股走势分化的特征来看，在经过近阶段连续逼空上涨行情后，短期股指面临 3100 点至 3150 点一线的平台压力，市场多空分歧开始显现。盘面显示，近期反复走强的黄金、保险、银行、有色金属等已现疲态，而新兴产业、重点区域板块个股则日渐活跃，市场热点已有明显转移的迹象。

从昨日的热点表现来看，西藏板块整体表现较为活跃，工信部部长李毅中日前在全国工业和信息化系统援藏工作座谈会上表示，工信部将支持西藏发展新能源、新材料、生物医药等战略性新兴产业。受上调成品油价格刺激，石油板块相关个股如岳阳新长、广聚能源等个股表现活跃。

值得强调的是，锂电池、生物医药、核电核能、物联网、稀土永磁等新兴产业类个股也有突出表现。

国金证券的杨建波表示，受成品油价格上调影响，“两油”高开并引领大盘快速冲高。随着“两油”的逐波走弱，市场震荡随之加剧，盘面热点出现明显分化，成交量保持稳定，“十二五”规划中涉及的相关板块和区域振兴规划受益的板块逐渐出现



绘图 李亚明

交易机会。对于后市，他认为短期震荡不改后市震荡盘升的格局。操作上，他建议将关注重点从权重指标股转为战略性新兴产业中的核能、高端装备制造等政策扶持板块。

长江证券的魏国认为，受成品油价格上调影响，今日石化双雄高开，但往往这种权重股的启动都会有压制个股的表现，

并且前天尾盘石化双雄的走势已经反映了这种利好，昨日消息透明之后反倒成为石化双雄短线出货的机会。有色金属板块与石油、煤炭关联度较大，从而导致昨日有色金属板块的整体冲高回落。他提醒投资者，临近创业板解禁潮，建议在把握题材股机会时，仍有必要回避创业板个股的解禁风险。

针对“近期存折将退出市场”的传言，记者走访发现——

## 我市银行存折暂不退市

□ 记者 李永高

“自打上班一直到退休，我的每一笔收入都标记在存折上，收支看得清清楚楚，心里踏实。可大家咋都说要取消存折了？”越来越多关于“取消存折”的传言让邵女士很是疑惑。对此，记者专门进行了采访。我市银行界人士表示，目前还没有接到任何关于“存折要退出市场”的通知，存折业务仍可正常办理。

近段时间，关于“银行要取消存折”的说法的确搅得不少市民“心慌”。存折真的要成“明日黄花”，人们真的要进入“卡时代”？

这两天，记者对我市市区近 10 家银行的经营网点进行了走访，并没有发现传言中

所称的“银行停办或限制发放活期存折”。只是在询问能否办理活期存折时，有不少大堂经理在作肯定回答后，会加上一句“银行卡会比存折更方便”。

“从当前发展态势来看，银行卡的业务量的确远远超过存折业务。”光大银行洛阳分行财富管理中心主任、国际金融理财师谢科说，存折仅可以营业时间内在柜台上使用，而银行卡用起来更方便，缴费、转账查询、刷卡消费、购买保险和基金等投资理财业务均可通过银行卡在 ATM 机、网上银行等随时随地办理，省时又方便，服务内容更为丰富。

“不知道这传言从何而起，近期我们也接到许多客户的相关咨询。”据一家国有银行网点负责人证实，银行并没有接到不再提

供存折业务的通知，办卡、办存折完全由客户自行选择。不过，存折发放量日渐萎缩直至“退市”应该是个趋势。

某律师事务所的张律师认为，银行可以“逐步培养市民使用银行卡的意识”，但作为基本业务，“消费者有权自主选择存折或银行卡”，如果银行单方面“取消存折”相当于剥夺了消费者的选择权，也就涉嫌强制消费。

**财富直通车**  
**祥顺投资担保**  
诚信担保 安全理财  
电话：64603111 68625888

### ■ 今日资讯

#### 停牌

- (900932) 陆家 B 股
- (900905) 老凤祥 B
- (600612) 老凤祥
- (600487) 亨通光电
- (600378) 天科股份
- (600208) 新潮中宝
- (600184) 新华光
- (600033) 福建高速
- (002360) 同德化工
- (002306) 湘鄂情
- (002139) 拓邦股份
- (002086) 东方海洋
- (000762) 西藏矿业
- (000498) \*ST 丹化

**博弈聚金**  
分析个股，捕捉牛股，高级分析师指点操盘策略  
电话：60626090

### ■ 基金信息

#### 上投摩根大盘蓝筹基金即将发行

□ 据《证券时报》

记者从上投摩根基金公司获悉，上投摩根大盘蓝筹股票型基金日前获得中国证监会批准，将于近期发行。

该基金的主代销行和基金托管人为中国建设银行，同时还通过各大银行及券商

#### 债券型基金热度依旧

□ 据《大众证券报》

“南方广利债券基金目前在银行卖得很火。”知情人士向记者透露，仅本周前两天就卖了 5 个多亿，而且全部是个人投资者。

对于股市、债基两头热这种难得一见的现象，德圣基金分析师江赛春分析认为，债券型基金作为基金组合中的配置品种，适合特定的配置需求。

公开发售。上投摩根大盘蓝筹基金股票类资产占基金资产的比例为 80%~95%，其中投资于大盘蓝筹股票的比例不低于股票类资产的 80%。拟任基金经理罗建辉表示，上投摩根四季度策略强调年底 A 股市场将会出现让人期待的向上突破，大盘蓝筹值得关注。

今年以来，债券型基金的发行和创新成为基金市场一道亮丽的风景线，偏股型基金今年以来的业绩普遍低于债券型基金，债券型基金相对偏股型基金赚钱效应成为债券型基金热销的重要原因。随着宏观经济环境的好转，在通货膨胀的预期依旧高涨的情况下，预计明年利率将会提升，但是不会形成趋势，一两次加息对于债券型基金来说短期利空，而长期利好。

## 新一代炒股软件 闪亮登场

——限量赠送本报读者

益盟操盘手最新研发的乾坤版炒股软件，是目前市场上首款系统化、结果化的策略型证券软件，它集选时、选股、仓位、操作于一体。乾坤版的股票池不但能推出长、短各种热点股，还告诉你投资该股的操作方法。

#### 核心功能 1: 乾坤图定策略

乾坤图通过对大周期资金的拆解、分析，判断市场趋势，在行情转变的第一时间发出提示信号；红色表示市场走强，蓝色表示市场走弱。帮助股民第一时间把握投资机会，规避下跌风险。

#### 核心功能 2: 股票池选好股

红策略就从红 1 号股票池中筛选出中长线龙头股，抢先锁定领涨板块中的领涨个股。蓝策略关注蓝 1 号股票池，根据市场热点轮动，精选短线热点，捕捉风险较小的短线蓄势股，强势赚足，弱势小赚。

#### 核心功能 3: 仓位马力表+操盘线做操作

仓位马力表控仓位，重仓、清仓、加仓、减仓，不同策略不同提示。操盘线做买卖，红策略就用日线买卖，蓝策略就用日线买卖，蓝策略就用 60 分钟线买卖。

乾坤版，不是简单的选股软件，它是帮助股民更好地赚钱的策略系统，专为中国股民量身打造！这么好的软件现限量赠送广大读者朋友，好机会不容错过，赶快拨打电话，免费申领吧！

申领专线：0379-63906511

领取时间：周四 16:00

地址：洛阳市凯旋西路 30 号凯瑞君临商务 1502 室

## 盛归来： 热心社会公益事业

河南省第十一届运动会在洛阳圆满结束。本届运动会是历届河南省运动会中规模最大的一届，共有 15 人突破了 14 项青少年各类项目纪录。洛阳盛归来投资担保公司荣获“河南省第十一届运动会指定担保机构”、“支持河南省体育事业发展突出贡献单位”两项荣誉称号。两年来，洛阳盛归来投资担保公司本着“诚信重行、务实创新、合法制胜、和谐共赢”的经营理念，热心社会公益事业，参与助学、灾区捐款等社会公益活动，盛归来在践行责任的过程中，凝聚成了强劲的品牌成长力，这次积极出资投身河南省第十一届运动会，不仅是盛归来人热心公益事业的表现，更是盛归来人追求“更快、更高、更强”的顽强拼搏精神的具体体现。

理财热线：65263100 65299255

## 恒辉担保—— 诚信恒久，共铸辉煌

河南恒辉投资担保有限公司是具有省级担保资质的专业投资担保公司，在洛阳晚报 2010 年“3·15”品牌担保机构评选活动中，荣获“洛阳年度最具品牌发展力担保机构”。

诚信是恒辉担保的做事之本、立业之基。对理财客户诚信，对担保贷款客户诚信，对政府主管部门诚信，是恒辉担保永恒的承诺。

恒辉担保倡导合作共赢，与理财客户合作，让客户的资金安全地保值增值；和同行合作，诚信自律，共同发展都是共赢的体现。恒辉担保愿与广大客户、担保行业的朋友，一起和谐发展，共铸辉煌！

地址：凯旋东路 60 号（原交通银行）11 楼

电话：63636366 63636388

唐宫路咨询部

地址：西工区唐宫大厦 1 楼（小商品市场东）

电话：63636377 63636386

理财资讯 权威发布  
电话：13837978848